The Shadow Owners' Companion Errata

December 23, 2006

First Edition (no version indicated)

On p. 85, the lower right hand photograph should be labeled "Figure 4-6-3".

May 14, 2007

First Edition, v3-v5

No errors found as of yet.

March 11, 2008

First Edition, v3-v5

On p. 96, third paragraph, "3BA" is incorrect. The cheese head escutcheon screws are actually 4BA size.